

Biatorbágy Város Önkormányzata
Polgármesteri Hivatal
Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL

Érkeztetés száma: 1109

Érkeztetés ideje: 2024 JAN 15, 01.16

Iktatószám: 52/24-22/2024

Ügyintéző: T. T.

Tisztelt Képviselőtestület!

Az Aranyalma-Kerek Világ Alapítvány a 2023. évre 480 000,- Ft támogatást kapott. Biatorbágy Képviselő-testülete a támogatás összegéből az alábbi célokat támogatta:

- skanzen látogatás
- pünkösd az iskolában
- lucabúza vetés

Az Aranyalma-Kerek Világ Alapítvány a támogatás összegét a következőképpen használta fel:
A számlák másolatát mellékeljük.

1. Skanzen látogatáshoz kapcsolódó kiadások:

Múzeumpedagógiai foglalkozás és belépő	85.800,-Ft
Buszos személyszállítás és parkolás	109.650,-Ft

Összesen: 195.450,-Ft

2. Pünkösdlőhöz kapcsolódó kiadások:

lovagi bemutató és játszóház	200.000,-Ft
------------------------------	-------------

Összesen: 200.000,-Ft

3. Lucabúza vetéshez kapcsolódó kiadások:

agyagcserép	63.478,-Ft
méhviaszlap	39.000,-Ft
szalag	4.800,-Ft

Összesen: 107.278,-Ft

Összes számlával igazolt kiadás: 502.728,-Ft

Támogatásukat köszönjük!

Biatorbágy, 2024. január 12.

Tisztelettel

Aranyalma-Kerek Világ Alapítvány
2051 Biatorbágy
Demjanich u. 7.
Adószám: 18296965-1-13

.....
Gál Edit

Az Aranyalma-Kerek Világ Alapítvány elnöke

1. Számú melléklet

NYILATKOZAT

Alulírott Gál Edit, az Aranyalma-Kerek Világ Alapítvány elnökeként nyilatkozom, hogy a 2023-ban elnyert 480.000,-Ft összegű Önkormányzati támogatást a pályázatban megjelölt célokra, s az abban kifejtett tételekre fordította az alapítvány.

Biatorbágy, 2024. év 01. hó 12. nap

.....

alíírás

Melléklet

Az alapítvány célja és tevékenysége

Az Aranyalma–Kerek Világ Alapítvány a Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola és Gimnázium helyi szülői alapítványa. 2012. év szeptemberétől, az iskola megalapítása óta működik. Célja azonos az iskola nevelési, oktatási céljaival: a gyermekek egészséges testi, lelki és szellemi fejlődésének, nevelésüknek és oktatásuknak támogatása az iskola pedagógiai programjának és a helyi tanterve alapján.

Tevékenységek: iskolai projektnapok támogatása, magyar hagyományokhoz kapcsolódó előadások, rendhagyó órák szervezése, kirándulások útiköltségének térítése, iskolai rendezvények finanszírozása, a kézműves órák anyagköltségeinek támogatása, tanulmányi versenyekre felkészülés és részvétel támogatása (részvételi díj, útiköltség), gerinctorna, úszásoktatás, néptánc támogatása, fejlesztésre szoruló gyermekek ellátásának támogatása, tantermek bútorainak, eszközeinek vásárlása, tantermek karbantartásának, tisztasági festésének támogatása, sporteszközök, fejlesztőjátékok beszerzése, taneszközök beszerzésének támogatása, pedagógusok szakmai továbbképzésének támogatása, szociálisan rászoruló gyerekek (iskolai programok kiadásainak) anyagi támogatása.

Az Aranyalma-Kerek Világ Alapítvány civil pályázaton támogatott rendezvényei 2023-ban

Május 30. Pünkösddőlő az iskolában

Több éves hagyomány iskolánkban, hogy a pünkösdi ünnepi hétvégét követően felelevenítjük, átéljük az ünnepkörhöz kapcsolódó népszokásokat is. Idén is megtartottuk pünkösddőlő napunkat.

Reggel a 1. osztályos Búzaszemek a pünkösdi királynéjárás hagyományát elevenítették fel. Ezt követően az 1-6. osztályos fiúk a pünkösdi királyi cím elnyeréséért vetélkedtek a Vértes Egyesület által állított próbatételek során. Az egyesület egy kis harci bemutatót is tartott nekünk. Míg a fiúk férfiasan küzdöttek, a lányok kézműveskedtek (gyöngykalárist készítettek, gyöngyöt szöttek, nemezelték, pi-rográf technikával pünkösdi motívumokkal díszítettek falemezeket) és finom harapnivalót készítettek az egész közösségnek.

A nap végére megválasztottuk a pünkösdi királyt, aki fizikai és szellemi próbákat követően a legrátermettebbnek bizonyult és segítőt, minden osztály hadnagyát.

A legnagyobbak a 7-8. osztályosok pünkösdi zárandoklatra mentek közösségvezetőikkel a szépen felújított etyeki templomba, ahol a templom megtekintése után a székesfehérvári egyházmegye Éb-resztő ifjúsági táboráról hallhattak tájékoztatást és egy kis kedvcsinálót.

Fotók az alábbi linken találhatóak:

<https://www.facebook.com/share/p/EHtTZgPbyJfQWnfr/>

Június 7. Skanzen látogatás

1.osztályosaink minden tanév végén az osztálykirándulás keretében a Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeumba látogatnak, ahol a múzeumi séta mellett a Munkák a házban és ház körül című foglalkozáson vesznek részt, amelynek keretében korhű tárgyi környezetben élhetik át egy szegényparaszti család dolgos hétköznapját, miközben bekapcsolódnak az évszakoknak megfelelő ház körüli munkákba (pl.vajköpülés, szénabegyűjtés). Iskolánk pedagógiai programjának fontos része,

hogy a gyermekek játékos formában ismerkedjenek meg a hagyományos, népi kultúra és életmód egyes elemeivel.

December 9-10. és 13. Lucabúza vetés az Angyalfia Vásáron és az iskolában

A Luca napi búzavetés népi hagyományát szeretnénk éltetni azzal, hogy az iskolában és az Angyalfia vásáron is lehetőséget adunk lucabúza vetésre. Az Angyalfia Vásáron hagyományosan a Czuczor iskola sátránál, a vásári forgatag közepén lehet búzát vetni, az iskolában pedig lucázás projektnap keretében Luca napján az egyik osztályunk, idén a második Szőlőtő osztályunk, körbejárva meglátogat minden más osztályt a termében és lucázás szokásjátékot adnak elő, valamint az osztályok beosztott rend szerint búzát vethetnek.

A cserépbe az elvetett búzán kívül méhviaszlapból tekert gyertya is kerül világoskék szalaggal átkötve, melynek jelképes értelme van: a gyertya a karácsonykor megszülető Jézust, az ő fényét, a világoskék szalag pedig Szűz Mária kisedő Jézust tartó ölelését idézi meg. A szentestére kisarjadó búza az újjászülető életet jelképezi és a karácsonyi asztalra kerül.

Fotók az alábbi linken találhatóak:

<https://www.facebook.com/share/p/Q99H9C7bv88Bdg6V/>

